Férmulas basicas de algebra
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r+y)(r—y) =2 —y°
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(z—y) (@ +ay+y*) =2 —¢°
(x+y)(a® —zy+y°) =2° + 4
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" —y) = (x —y) (" P+ 2y a2 S +ym 1)
Sinespar: (z"—y") = (z+y) (2" —a" Py +a" By —a S+ —y" )
Sinesimpar: (2"+y") = (x+y) (2" =" Zy+a" Byt —a" B +y 1)

(x £y)? = 2 + 22y + ¢*
(r +y)3 =23 4+ 32%y + 3ay? £ 42

(x4+y+z+...... Y=o+ +22+. . 2yt +yz+...)

n!

donde n, k son nimeros naturales y (Z) = m

Suma de los n primeros términos de una progresion aritmética :

a—i—(a+d)+(a+2d)—i—(a+3d)—|—...+...(a—l—(n—l)d):n<a+ 5

Suma de los n primeros términos de una progresion geométrica :

1—r"
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L+r+...+rt=

Suma de los n primeros niimeros naturales :

1
1+2+3+...+n="(";)

Suma de los cuadrados de los n primeros niimeros naturales :
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